



毕业照

- 13岁,花一样的年纪,一场大火改变了他生命的方向;
- 38万元的赔偿款,大部分无法执行;
- 将自己30%皮肤移植给儿子后,不堪重负的父亲,离家出走;
- 巨额医疗费用无处着落,坚强母亲带着儿子四处奔走……



烧伤后

大火烧残13岁少年 烧毁幸福的家

眼前的世界全变了

“当我醒来的时候,我已经躺在病床上了,爸爸妈妈和其他亲人都站在我的身边,每个人都是以泪洗面。”今年14岁的仪征小男孩李鹏在日记里这样写道。

前天中午,记者见到小男孩李鹏,他身上大片大片的疤痕依旧触目惊心,脸部五官变形,左手因为烧断了神经,一直蜷曲着。走在人群中,小李鹏一直将帽子罩在头上,遮住自己的脸。李鹏的妈妈殷明凤告诉记者,儿子现在很自卑,要是把他带出去,人家看到都说这孩子可怜,他的头就更低了。

殷明凤拿出李鹏一年前拍的小学毕业照,照片上的小男孩眉清目秀,眼中满是憧憬。然而,就在拍了这张照片后一个星期,他遭遇了一场意外大火,经过十几次手术,花去近40万医疗费,命是保住了,但欢声笑语的幸福生活已离他远去。这张当时的毕业照也用在如今的残疾证上。

在记者面前,小李鹏不停拍打抓挠着自己的皮肤。妈妈殷明凤说,由于手术后没有汗腺无法排汗,即使在零度以下的冬天,穿着厚重衣服时他依然浑身瘙痒;到了夏天,三十七度的高温对小李鹏来说更是一种煎熬。

报名途中遭遇火灾

2005年6月18日,是

小李鹏噩梦开始的日子。上午8点多,满怀憧憬的小李鹏,上了一辆中巴车,准备去镇上的实验中学报名考试。但他没想到,踏上这辆中巴车的一瞬间,他的命运就被彻底改变了。他在日记里讲述了当天发生的灾难:

“车才开了一会儿,就突然着火了,当时我坐在副驾驶的位置上,突然觉得身后非常的热,回头一看,全是火。顿时心里就急,心里直想着要出去,我便从火中冲了出来,连忙下车在地上把火给滚灭了,后面一辆中巴车的司机把我送到扬州苏北医院。”

在车上,我口渴叫车上的叔叔阿姨给我一点水喝。一个个说要到医院了,到了医院就有水喝了。在车上我直想睡觉,可是一个个都对我说‘不能睡,不能睡’,到到医院司机问了烧伤(科)在几楼,当时就有人说‘在三楼’,我连忙爬上三楼烧伤科,医生又把我推到了手



现在,小李鹏出门都戴着帽子

术室里,进去之后一下子什么都不记得了……”

不堪重负父亲出走

由于小李鹏大部分皮肤被烧坏,需要新皮覆盖,父亲李能华先后5次把全身30%的皮肤,包括自己的头皮和整个后背的皮肤植到了儿子李鹏的身上。“他平常是个憨厚老实的人,给儿子做完供皮手术后,他就找到了医生,说想把正在给自己挂的水停掉,省下钱来给儿子看病。”

昂贵的治疗费用像座座大山,压得父亲李能华喘不过气来,他在绝望中自责,接近崩溃的边缘。今年2月底,儿子再次进医院治疗,李能华也开始失常,每天在院子里打转,时而长跪在地……

就在一家人愁眉不展的时候,带着小李鹏从医院复查回家的殷明凤发现李能华失踪了,至今杳无音信。殷明凤说,“我不知道到哪去找,也没有精力去找。我也不恨

他。”殷明凤说,她理解他压力太大,“他出走时,连一件换洗的衣服都没有带走。”

赔偿无着爱心有路

就在李能华离家出走后不久,李鹏状告仪征市大鹏客运服务部司机及公司的判决书下来了,由于车上的一瓶喷雾杀虫剂爆炸引起大火,法院判赔了38万元给小李鹏。小李鹏的手术似乎有了希望。

但是,由于大鹏公司是一家私营公司,出事之后就倒闭了,至今只赔付了7万元给小李鹏,这连偿还李家欠下的外债都不够。

就在他们几近绝望的时候,来自社会各界的关爱,让小李鹏一家重拾起了勇气。殷明凤告诉记者,扬州市各界曾经举行过一次爱心捐款,扬州市苏北医院也进行了医疗费用的减免,法院、镇上、信访部门都捐了款,正因为这样,她和儿子才撑到了今天。

坚强母亲四处奔走

但是,出院后,小李鹏身上又发生了一系列的变化。医生说李鹏正值发育,全身皮肤大面积烧伤后所植的新皮,不能随着年龄增长而生长,甚至阻碍骨头的发育生长,需要每年把腋下和颈部的皮肤割开,这种手术做一次就要六七万元,至少还要做6次,直到小李鹏骨骼完全定型。这个过程的花费大约还要40多万元。”面对巨额的医药费,殷明凤只能无奈地叹息。

见习记者 闫弋 快报记者 陈刚

【记者镜头】

母亲:“怎么不喊了啊?”
李鹏:“我喊你就哭了!”

李鹏的妈妈殷明凤抹着眼泪回忆道:“出事以后,在医院里,他喊妈妈我这儿疼,我哭了,他就不喊了。我说你怎么不喊了啊?他说我喊你就哭了。那时候医生说他不能喝水,喝了水就没命了,有几天都没给他水喝,看他可怜,就把瓶子水给他抱着,我说你把水给我抱一下,他不喝,他抓着水就不肯丢了。可怜啊,三四天都没喝水。”

记者:“现在最想做什么?”
李鹏:“我想上学!”

“我想上学!”这是整个采访过程中,小李鹏对记者说的唯一一句话。很早以前,沉默寡言的他就在自己的日记里写下这样的话:“小小年纪遭受如此大难,老天对我很不公平,给我背了一个沉重的包袱。我很想回到美丽的校园,听到那朗朗的书声。开学那天我看见其他孩子背着书包去上学,我痛哭了一场。”殷明凤说,小李鹏没事就会把以前上学时的书拿出来看。

【相关新闻】

“爱心短信”总数超5万

“05000885”继续接受读者短信捐款

□快报讯(记者 陈刚 见习记者 闫弋)“我可以住院化疗了,希望就在眼前了!”前天,张家港白血病女大学生沈琴给记者发来短信。

上个月,快报报道沈琴的情况后,中国移动江苏公司特地派人到沈琴家中,送上了10000元捐助款。快报移动公司联合设立的“05000885”爱心短信平台一个月来不断收到来自热心读者的“爱心短信”总数已超过50000多条。

同样,愿意帮助小李鹏的读者,可以发送“李鹏”到“05000885”,每成功发送一条短信即捐助1元,您还可以在短信内容中加上送给捐助对象的祝福语。



本次活动由现代快报社主办
中国移动通信 江苏移动 全程支持

2006·中国·南京

第二届别墅、商铺、高档住宅品鉴交易会

敬请关注

◎展会时间:2006年12月14日-15日(开展时间为:9:00-17:00) ◎展会地点:南京维景国际大酒店(原南京希尔顿国际大酒店)

◎主办:现代快报社 ◎协办:生活南京.COM ◎特别协办:苏垦广告 ◎咨询电话:025-84783520

协办单位
排名不分先后

◆老总共赢圈《GLOF共赢圈》◆江苏苏友汽车俱乐部◆南京利星汽车有限公司◆南京绅士联盟汽车生活网
◆中国银行南京分行◆招商银行股份有限公司南京分行◆交通银行南京分行◆中国光大银行南京分行
◆上海浦东发展银行南京分行◆中信银行南京分行◆南京青年商会◆南京温州经济促进会◆《城视》杂志

品鉴单位
排名不分先后

世外边城、山河水、新世界花园、世茂滨江新城、聚塔卡利、汤山公馆、天正湖滨、明发商业广场、龙凤玫瑰园、中环国际广场、华东MALL、华欧国际友好城、奥斯博恩、帝景天成、百家湖国际花园、罗托鲁拉、朗诗国际街区、银河湾、海通大厦……

凭金鹰和东方商城VIP卡到东宇大厦2810 免费索取展会门票